



UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DA GUARDA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 506/2021

Sumário: Retifica o Aviso n.º 12194/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 125, de 30 de junho de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 12194/2021 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 125, de 30 de junho de 2021, procede-se à sua retificação.

Assim, onde se lê:

«As candidaturas deverão ser remetidas para o e-mail enfermeiros2021@ulsguarda.minsaude.pt, no prazo de 10 (dez) dias úteis, até às 23h59mn do último dia do prazo, contados a partir da data da publicação do presente aviso, ao cuidado de:»

deve ler-se:

«As candidaturas deverão ser remetidas para o e-mail enfermeiros2021@ulsguarda.min-saude.pt, no prazo de 10 (dez) dias úteis, até às 23h59mn do último dia do prazo, contados a partir da data da publicação do presente aviso, ao cuidado de:»

30 de junho de 2021. — A Diretora do Serviço de Recursos Humanos, *Dr.ª Isabel Ferreira dos Santos Lobão*.

314367573